

Здравствуй лето!

Здравствуй, лето! Под таким названием прошла первая летняя тематическая неделя в детском саду. Несмотря на завершение учебного процесса, неделя была наполнена разнообразными увлекательными мероприятиями.

Одним из них было развлечение, посвященное Дню защиты детей. В группе 2 "Семицветик" прошли беседы об окружающем мире, о необходимости его беречь и охранять. Дети играли в игры экологической направленности и повторяли правила поведения в природе. В день Солнца и ландшафтного дизайнера дети побывали в роли дизайнера-архитектора и сделали каждый свой неповторимый домик! Один из дней недели был посвящён А. С. Пушкину. В этот день читали произведения поэта, рисовали рисунки. Воспитанники группы выпустили стенгазету "Лето". Лето только начинается, и впереди детей ждут ещё много интересных и занимательных мероприятий.





